



## Parlamentul României

### Senat

Comisia pentru Sănătate  
Publică

București, XXXX  
Nr. 403/03.XII.2007

### R A P O R T

#### **Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare**

Cu adresa nr.L795/2007, Comisia pentru sănătate publică a fost sesizată spre dezbateri și întocmire a raportului la Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare, inițiată de 6 parlamentari din Grupul parlamentare al PC.

În ședința din 27 noiembrie 2007, Comisia pentru sănătate publică a luat în dezbateri propunerea legislativă și a hotărât, cu 7 voturi pentru, să adopte *raport de respingere*.

Inițiativa legislativă propune completarea Legii nr.95/2006, cu două noi articole care să prevadă pentru pensionarii și persoanele ale căror venituri sunt mai mici decât salariul minim brut pe economie să beneficieze de medicamente cu nivel de compensare 100%; fondul necesar pentru aplicarea acestei măsuri ar urma să se constituie din 10% din fondul trezoreriei statului, din sumele acumulate din procesul de privatizare; precum și stabilirea interdicției de a comercializa medicamente fără respectarea nivelului de compensare prevăzut de lege, și de a practica prețuri mai mari decât cele de referință.

La dezbateri au fost prezenți reprezentantul Ministerului Sănătății Publice precum și reprezentantul Agenției Naționale a Medicamentului.

Analizând avizul Consiliului Legislativ, punctul de vedere al Guvernului și legislația în vigoare, Comisia a hotărât să adopte raport de respingere, pentru următoarele considerente:

- veniturile obținute din privatizare nu sunt tratate ca venituri bugetare și nu sunt incluse în buget. Utilizarea veniturilor din privatizare pentru finanțarea unor programe ale administrației publice reprezintă cheltuieli publice care afectează deficitul bugetar. Destinația veniturilor din privatizare este reglementată prin OUG. Nr.113/2006 privind înființarea Fondului național de dezvoltare.

- referitor la pct. 2 al propunerii legislative, competențele de inspecție ale Agenției Naționale a Medicamentului sunt limitate, potrivit legii, la unitățile de fabricație. Inspecției farmaceutice din M.S.P. revenindu-i cele de distribuție angro sau cu amănuntul (farmacii sau drogherii).

**Guvernul nu susține** adoptarea acestei inițiative legislative.

Comisiile pentru buget și drepturile omului au avizat negativ actul normativ.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din *categoria legilor organice*.

Senatul ia în dezbateră propunerea legislativă în calitate de primă Cameră sesizată.

**PREȘEDINTE**

**SECRETAR**

**Senator Șerban Strătilă**



**Senator Constantin Găucan**

